关于举办2024第七届“智享杯”

全国高校经管类实验教学案例大赛西北区赛的通知

（第一轮通知）

各有关高校：

由高等学校国家级实验教学示范中心联席会经管学科组举办的全国高校经管类实验教学案例大赛已经成功举办六届，自2018年以来，该项赛事已连续6年入选教育部中国高等教育学会《全国普通高校教师教学竞赛分析报告》，是全国教师竞赛目录中经管类唯一具有实验教学特色的大赛，为加强教师实验教学案例建设与教学应用，不断提高教师实验教学质量和教学水平，根据全国高校经管类实验教学案例大赛组委会的有关精神，不断扩大赛事的影响力和受益面，决定举办全国高校经管类实验教学案例大赛西北区赛，现将有关事宜通知如下：

一、大赛宗旨与性质

推动落实教育数字化战略，全面推进人工智能技术与高等教育教学融合创新，充分发挥大赛的示范引领作用；精心打造高校经管类教师案例教学与实验教学创新的标杆展示与交流平台，促进经管类实验教学案例资源建设；以赛促教、以赛促学、以赛促创、促进基于知识图谱的智慧课程案例建设；恪守公开、公平、公正原则，鼓励创新，共建共享，示范推广。

全国高校经管类实验教学案例大赛西北区赛是全国高校经管类实验教学案例大赛的组成部分，也是全国高校经管类实验教学案例大赛总决赛的西北区选拔赛，参赛选手由西北区（陕西省、甘肃省、宁夏回族自治区、青海省和新疆维吾尔自治区）高校教师组成。

二、组织机构

主办单位：高等学校国家级实验教学示范中心联席会经管学科组

承办单位：西安电子科技大学经济与管理学院
支持单位：北京百智享科技有限公司

三、参赛要求

（一）参赛对象

全国高等学校经济学、管理学、统计学等专业相关课程的在编教师，以个人或团队形式参赛均可。

（二）组别设置

大赛按照案例作品来源设置赛道，分为经济学科组、管理学科组2个组。

（三）参赛作品

参赛作品为经管类实验教学案例。参赛者应按照《高等学校经管类实验教学案例大赛参赛案例编写规范》，提供完整的实验教学案例资源包。参赛作品应包括：实验教学案例、案例设计说明（Word文档）、案例相关数据集及分析程序文件(格式不限)、多媒体资料（可选）、相关数据图表（可选）以及案例相关支持材料（可选）等。其中教师参赛需同时提交实验教学设计方案，配套的案例教学设计（Word文档）、案例教学课件（PPT），包括案例的实验教学指导书，实验结果评分标准文档等。

大赛鼓励基于真实数据和数据科学方法研发数据案例，借助AI技术或工具生成案例。案例应包含如下要点：研究背景及目的、方案设计、模型方法、数据采集技术及应用、数据分析、解决方案等。

四、赛事程序

（一）投稿参赛阶段

西北区高校教师须通过西北区赛渠道参加全国高校经管类实验教学案例大赛，西北区赛参赛者进入国赛组委会指定的“中国经管实验教学案例平台”竞赛系统（http://www.chinadatacase.com/），按照《全国高校经管类实验教学案例大赛案例提交操作说明》进行注册，在线完整提交参赛作品，同时提交案例参赛作品备份（邮箱：lmz@bzxtech.com）。投稿起止时间：即日起-2024年10月9日。

（二）评审选拔阶段

西北区赛组委会组织聘任评审专家进行案例评审，拟选拔不低于50%个参赛作品进入西北区赛决赛现场（具体根据参赛案例提交总数，制定选拔进入决赛案例的比例数），评审时间：2024年10月10日-10月11日。

（三）决赛终评阶段

西北区赛组委会组织聘请评审专家担任决赛评委进行现场评奖，入选决赛作品的作者进行案例现场展示及答辩。决赛时间：2024年10月12日（周六），决赛时间1天，决赛地点：西安电子科技大学经济与管理学院。

（四）进入国赛阶段

西北区赛组委会按国赛组委会制定的统一竞赛规则和入选国赛比例推送优秀获奖案例参加全国总决赛。

五、奖项设置

西北区赛决赛设置一、二、三等奖和优秀奖，西北区赛组委会将为一、二、三等奖获奖者现场颁发证书和奖金。其中，一等奖2项，每项奖金2000元；二等奖4项，每项奖金1000元；三等奖6名，每项奖金800元；其它优秀奖若干项。
六、参赛费用

投稿参赛阶段，参赛者免费进入大赛评审系统，免费注册，免费在线提交参赛作品。

评审选拔阶段，参赛者免费。

决赛终评阶段，参赛者和观摩人员680元/人（含会务费、资料费、案例平台使用费）。组委会委托北京百智享科技有限公司收取费用并出具发票。决赛期间食宿统一安排，费用自理。

七、赛前培训

为提升专业教师的实验教学案例研发能力与案例教学应用能力，进一步指导参赛教师更好地理解大赛精神、参与赛事活动，国赛组委会拟于2024年9月在西安举行高校经管类实验教学案例研讨培训班，各院校根据实际情况组织教师报名参加，同时为便于配合教师学习往届实验教学案例优秀作品，根据西北区赛报名提交情况，给予报名者注册权限，登录国赛组委会指定的“中国经管实验教学案例平台”竞赛系统免费查询（网址：http://www.chinadatacase.com/）。
八、注意事项

（一）参赛的经管类实验教学案例要特别注意突出“实验教学”的特点，案例设计上要遵循实践、实验、应用和共享的原则，作者提交参赛案例前，请仔细阅读《高等学校经管类实验教学案例编写规范》,提交作品文件资料严格遵循相关要求。

（二）各高校、赛区要认真做好大赛组织与推荐工作，严格审查参赛教师资格。

（三）参赛教师应保证参赛作品材料的原创性，不得抄袭、剽窃他人作品，如产生侵权行为或涉及知识产权纠纷，由参赛教师及所在高校自行承担相应责任。

（四）参赛教师提交的相关材料(报名表除外)和现场汇报环节中的相关材料均不得出现参赛者姓名、所在高校及院系名称等透露个人身份的信息。

（五）参赛案例必须提交《参赛案例使用授权书》(手填扫描)(参见附件1)。

（六）咨询电话

西安电子科技大学经济与管理学院：

姜老师    电话：18009227396
北京百智享科技有限公司：

吕老师    电话：010-88191077 13501225194
刘老师    电话：13594129967
	高等学校国家级实验教学示范中心联席会经管学科组    
	西安电子科技大学
经济与管理学院



  2024年8月31日
附件1：全国高校经管类实验教学案例大赛参赛案例使用授权书

全国高校经管类实验教学案例大赛
参赛案例使用授权书
参赛学校单位：

参赛案例名称：

全体作者名称：

为明晰知识产权并保障优质资源示范共享，本人完全同意“智享杯”全国高校经管类实验教学案例大赛组委会（主办、承办及协办单位）有权使用本参赛案例（包括但不限于其印刷版和电子版），使用方式包括但不限于：保留案例，按规定向国家有关部门（机构）送交案例，以学术交流为目的赠送和交流案例，允许案例被查阅、借阅和复印，将案例的全部或部分内容编入有关数据库进行查询检索利用，采用影印、缩印或其他复制手段保存案例。

保密案例在解密后的使用授权同上。

案例作者签名（手填）：

签名日期：    年    月   日 


